Dicota Eco Multi BASE - Notebook-Tasche - 43.9 cm

15" - 17.3" - Rot

Gruppe Taschen / Tragebehältnisse

Hersteller Dicota

Hersteller Art. Nr. D30917-RPET EAN/UPC 7640186418904



Beschreibung

Die handliche Clamshell-Tasche Eco Multi BASE schützt Ihr Laptop optimal dank dem gepolsterten Notebookfach. Geräte werden damit nicht nur optimal gesichert, sondern auch zusätzlich durch den Spanngurt im Fach fixiert. Zusätzliche Stabilität und Schutz wird durch den Metalldrahtrahmen garantiert. Als Leichtgewicht unter den Notebooktaschen garantiert die Eco Multi BASE flexible Mobilität. Im praktischen Vorderfach finden Sie genügend Platz für das Smartphone oder weiteres mobiles Zubehör wie Kabel, Stifte oder Ladegeräte, welche immer griffbereit sein sollen. Die Tasche liegt dank der bequemen Tragegriffen angenehm in der Hand und lässt sich im Handumdrehen mit einem integrierten Band am Trolley befestigen. Weiter kann die Tasche auch mit dem längenverstellbaren Schultergurt transportiert werden. Damit ist die Eco Multi BASE die perfekte Tasche für alle, die viel unterwegs sind und mit einer umweltfreundlichen Tragelösung die sinnvolle Wiederverwendung von PET-Flaschen unterstützen möchten.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	DICOTA Eco Multi BASE - Notebook-Tasche

Produkttyp Notebook-Tasche

Farbe Rot

Produktmaterial 300D RPET Polyester

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

45 cm x 6.5 cm x 31 cm

Gewicht 660 g

Notebook-Kompatibilität 43.9 cm (17.3")

Notebook unterstützte Größen 15" - 17.3" / 38.1 cm - 43.9 cm

Funktionen Gepolstertes Notebook-Fach, Metallrahmen, elastische Fixierschlaufen

Tragegurt Tragegriff oben, abnehmbarer/einstellbarer Schulterriemen

Ausführliche Details

Additificite Details	
	Allgemein
Produkttyp	Notebook-Tasche
Produktmaterial	300D RPET Polyester
Breite	45 cm
Tiefe	6.5 cm
Höhe	31 cm

JACOB

Gewicht	660 g
Notebook-Kompatibilität	43.9 cm (17.3")
Notebook unterstützte Größen	15" - 17.3" / 38.1 cm - 43.9 cm
Abmessungen für Notebook- Kompatibilität	42 cm x 30 cm x 4.5 cm
Zusätzliche Fächer	Handy, Kabel, Stifte, Ladegeräte, Fronttasche mit Reißverschluss, mobiles Zubehör, Dokumente
Funktionen	Gepolstertes Notebook-Fach, Metallrahmen, elastische Fixierschlaufen
Tragegurt	Tragegriff oben, abnehmbarer/einstellbarer Schulterriemen
Verschlussart	Reißverschluss
Farbe	Rot
	Verschiedenes
Kennzeichnung	REACH
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie: - 30 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.